
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan :  SMKN 1 Permata Kecubung 

Kelas/ Semester :  XII/ Ganjil 

Tema  :  Penanaman Tanaman Perkebunan 

Sub Tema  :  Pemilihan Bibit Tanaman Perkebunan 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan diskusi dan menggali informasi, peserta didik dapat menjelaskan teknik 

pemilihan bibit tanaman perkebunan dengan percaya diri 

2. Peserta didik dapat melakukan pemilihan bibit tanaman perkebunan untuk dijadikan tanaman 

perkebunan dengan teliti dan jujur 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (Alokasi Waktu : 2 Menit) 

 Guru mengawali pembelajaran dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran  

 Guru menunjuk salah satu peserta didik untuk memimpin berdo’a 

 Guru mengaitkan materi pembelajaran sebelumnya dengan yang akan diajarkan berikutnya 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan disampaikan 

Inti (Alokasi Waktu : 6 Menit) 

 Guru menampilkan contoh bibit tanaman perkebunan dan menjelaskan cara memilih bibit 

yang sesuai kriteria tanam 

 Peserta didik mengamati penjelasan guru tentang teknik pemilihan bibit tanaman perkebunan 

 Peserta didik membaca materi tentang pemilihan bibit tanaman perkebunan  (Literasi) 

 Guru mengajukan pertanyaan berkaitan dengan pemilihan bibit tanaman perkebunan 

(Berpikir Kritis) 

 Peserta didik menjawab pertanyaan berkaitan dengan pemilihan bibit tanaman perkebunan 

(Berpikir Kritis) 

 Guru meminta peserta didik membuat 5 kelompok dan memberikan lembar kerja LKPD 

kepada masing-masing kelompok (Kerja sama) 

 Peserta didik dalam kelompok mengambil bibit tanaman secara acak dan berdiskusi untuk 

mengamati kriteria bibit tanaman perkebunan yang dipilih tersebut (Kerja sama) 

 Guru meminta perwakilan setiap kelompok untuk mempresentasikan hasil pengamatan 

pemilihan tanaman perkebunan (Komunikasi) 

 Guru melakukan umpan balik dan memberikan penghargaan kepada kelompok terbaik 

 Guru memberikan soal dalam bentuk Google formulir ke dalam group WA siswa untuk 

dikerjakan di rumah 

Penutup (Alokasi Waktu : 2 Menit) 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran berdasarkan pengalaman 

dalam melakukan pemilihan bibit tanaman perkebunan (Refleksi) 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap, melalui pengamatan perilaku selama kegiatan pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan, melalui soal yang dibuat dalam google formulir 

3. Penilaian Keterampilan, melalui unjuk kerja dan lembar kerja LKPD 

 

  Permata Kecubung,              2022 

Mengetahui,  

Kepala SMKN 1 Permata Kecubung 

 

ALFANI, SP 

NIP. 19730112 200501 1 005 

  

Guru Mapel, 

 

SRI MARLINAWATI, S.Hut 

NIP. 19841118 200902 2 005 

 

 

       

 


